



IZVRŠNOM ODBORU PARTIJE

Izveštaj nezavisnog revizora

Br. 45-7-2012

Uvod

1. Izvršili smo reviziju priloženog bilansa stanja Partije ujedinjenih penzionera Srbije, sa sedištem u Beogradu u ulici Topličin venac br. 11 (u daljem tekstu: PUPS) sa stanjem na dan 31. decembra 2011. godine, odgovarajućeg bilansa uspeha za godinu koja se završava na taj dan, obrasca I-1 godišnji finansijski izveštaj propisanog Pravilnikom o evidencijama priloga i imovine, godišnjem finansijskom izveštaju i izveštaju o troškovima izborne kampanje političkog subjekta („Sl. glasnik RS“ br. 72/11, 25/12) donetog od strane Agencije za borbu protiv korupcije i pregled značajnijih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih napomena.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

2. Rukovodstvo PUPS-a je odgovorno za pripremu i poštenu prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije i Pravilnikom o evidencijama priloga i imovine, godišnjem finansijskom izveštaju i izveštaju o troškovima izborne kampanje političkog subjekta („Sl. glasnik RS“ br. 72/11, 25/12). Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i poštenu prezentaciju finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

3. Naša odgovornost je da, na osnovu izvršenih ispitivanja, izrazimo mišljenje o prikazanim finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji, Zakonom o finansiranju političkih aktivnosti i Međunarodnim standardima revizije (MSR -ISA). Ova regulativa nalaže da se pridržavamo etičkih zahteva i da planiramo i izvršimo reviziju na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i poštenu prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola PUPS-a. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju razumnu osnovu za naše revizijsko mišljenje.



Mišljenje

4. Po našem mišljenju finansijski izveštaji i obrazac И-1 godišnji finansijski izveštaj koji je propisan Pravilnikom o evidencijama priloga i imovine, godišnjem finansijskom izveštaju i izveštaju o troškovima izborne kampanje političkog subjekta („Sl. glasnik RS“ br. 72/11, 25/12) donetog od strane Agencije za borbu protiv korupcije istinito i objektivno, po svim bitnim pitanjima, prikazuju finansijski položaj Partije ujedinjenih penzionera Srbije na dan 31. decembra 2011. godine i rezultate njenog poslovanja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije i Pravilnikom o evidencijama priloga i imovine, godišnjem finansijskom izveštaju i izveštaju o troškovima izborne kampanje političkog subjekta („Sl. glasnik RS“ br. 72/11, 25/12), a na način opisan u Napomenama uz finansijske izveštaje.

Skretanje pažnje

5. Ne izražavajući rezervu u odnosu na dato mišljenje, skrećemo pažnju na nedoslednosti i greške nastale prilikom zaključenja poslovnih knjiga, koje su obelodanjene u napomenama uz finansijske izveštaje, usled čega su pozicije aktive precenjene za RSD 10 hiljada, pozicije pasive za RSD 28 hiljada, dok su troškovi perioda precenjeni za iznos od RSD 85 hiljada.

Beograd, 6. jun 2012. godine

Izvršni direktor
"Privredni Savetnik - Revizija"
Miloš Petrović - Ovlašćeni revizor

